. IwWduniineranvidios
m-:lﬂ umn e Y
i un.@mob.e/nNa 1M.D(naﬁ

PROVINCIAL ELECTRICITY AufrOmyy l%ﬂ\ﬂ“ ;j

wor/e nuulsdlni-dwu duain
ing duneleadeslvl Jawin

Weoaluil €oooo

v A '
TUN o WEBNIAU wd’on

Fov  whaeunululudde

i

-l L4 L9 ] o W i
HEU WHRUAIUINA W W D boom

mudt mslidugineandiondesdlmi fesnistis Wanuuaudlidlv
nva.Fedhi wardein S1uu o Tasams Wiuwunadavagnisiiindugineauidlondedui i
U onwa L (AU)¥9)ode/odon TaeTflameinnzas efudiudiin # f 7 boos IHiauesantuius
AU caic, om0 UM (5uauuﬂﬂwummwumusauu?mtaﬂmmaﬂauamm) FeldidummamnSyaen

L‘Iﬂ.ll.lﬂ') ‘U\J

] - = LY J’ ! - 5 >
nstwihdugimaavidoadudlwl Aosanud anasdiofuliusdu
e, moe. aouM(EuauLUaviiAWua e auS au S aRuan e uay zvaluvidyinelu o Ju

vusaaniuildsumisdeatuil

- -
s ielusansu

YoUARIANNUD

(WwaAiny Duiiveying)
#dnms msivihduglinravidiesdedln

./'
— -
7

msiiihdugiinravidiondoslvi

MW odmoboboo N /

Insans ool . : 00\ 5\\{1



msiihaugiine wh 1/ 4

O 1um¢leliu(l'urchase Order) mﬁllui'aénli'u(rmhm Order No.) : 3002411314
O 11ummnqnm§ol€w muwiadedaae/anvii fua.an'lué'qénl"u{llekm Date):  07W.9.2567
(Ref. to purchasing notice) m'w'!l‘r'nguvnur Ref.) :
nvndgg1a29Mi(Contract No.) :
uqnﬁ‘u(Currency): THB
tnvfiiade/13(CollectiveNo.) :

whsadadedia(Purchasing Group) : A0l W99,
fog(Pur. group address) : 208/1 0.1F0eTma-dyu . Jainae.iloudodIni v.Foalmi 50000

14 (Vendor's name) : Waduduinia # #2001

'f'lau'(\'endor'l address) :
1792
a.duunils 0. fumsie
v.%0a1na 50210

WHLING(AIUNT) (Header text) :
Fadowanamuaud 1M aneBoa I uazdain d1umm 1 Tasams Tusunadaiaans Ithdngiimaevuiieados i nwit winve s (0422567

iy IR : fnu NMAemIIL NN
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisaumyanuiia (hinaumiyasuiin
TN 15{Short text) WHIEWW(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
HUHING(Item text)
| 1-01-010-0000 50.000 70.00 3,500.00
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 filansy
2 1-01-010-0004 600.000 32.00 19,200.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 AT
3 1-01-010-0006 300.000 58.00 17,400.00
ST. WIRE, STRANDED 95 SQ.MM.TIS.404 uAs
4 1-01-011-0201 100.000 28.50 2,850.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. Fu
5 1-01-011-0202 100.000 35.00 3,500.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. ¥u
6 1-01-011-0203 100.000 34.00 . 3,400.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. /— / Fu /_

T .

hmwmmﬁ’ﬂmsms’lﬂﬂqawmmammmaqﬁua’lwﬁ,h.mm(po,m)

Fuii(Date)

sserrmimam FasMaancilevansinme Fa S i@n o iaMalmnsdaman sesFarrnan D uniererFasiy

&4 s X . { - \



ms Ilvhaugiinn

oy
O ludeFerna(Purchase Order)

wh 2/ 4

viludnded13(Purchase Order NoJ) : 3002411314

S X va o & : 5 :
O swmswaghdede/ds muviladedasedauavi Tuoonludidodia(Release Date): 07 W9, 2567
(Ref. to purchasing notice) RYNFYYI(Your Ref) :
wyhdoyana1ami(Contract No.) :
u'nﬂﬁu(Currency): THB
Ay I¥iaag 1w TImeemiy M
(ltem)  (Material No)) (Qty) (hivaumiyanuna) Chivaumilyonuiiag
310 15(Short text) WHIEWU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
naunwing(item text)
7 1-01-011-0204 100.000 46.00 4,600.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. ¥u
8 1-01-011-0205 100.000 48.00 4,800.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. Fu
9 1-01-013-0001 100.000 95.00 9,500.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. ¥u
10 1-01-020-0001 100.000 85.00 8,500.00
BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. Fu
11 1-01-022-0002 20.000 594.00 11,880.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG F¥u
12 1:01-023-0000 500.000 11.00 5,500.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) Fu
13 1-02-018-0008 50.000 200.00 10,000.00
EPR, HIGH-VOLTAGE INSULATING TAPE ¥u
14 1-02-026-0301 200.000 93.00 18,600.00
PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. Fu
15 1-02-026-0302 100.000 150.00 15,000.00
PREFORMED D/E, AW 95 SQ.MM. ¥u
16 1-02-030-0102 50.000 24.00 1,200.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. ¥u ‘
17 1-02-032-0012 300.000 32.00 9,600.00
H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95, TAP ALICU 50-95 ¥u =
o
dilora(Purchaser) ...\ Ad a0 N Authorizen) oo S

((umﬁ%'ﬂﬁﬁ. mqq.%’mu');.) .. (unwedod & ﬁﬂﬂﬂl{i’ﬁ!ﬁ))
inmﬁq(rosgé'an1snaslﬂﬂqﬁguﬂﬁnqﬂaqqm,ﬁgq;%m'[mi A1UM(Position) Q"ﬁW”f].?ﬂlﬂﬂﬁflﬁ?ﬂﬂﬁﬂmﬂfmﬂLﬁ?.ti&aﬂsﬂ‘wﬂ

uiDate) =7-YA. 2587 iOate) GOy

- o - ™~ Y
e Nauhmnh:m:nm11ﬂ'aé'a/i’mﬂu'lﬂmuiunaqnia:wnmusuuu(ﬁn‘l) \ » v R



mslvihaugiine

Od 1u&‘«v‘§a/&’u(_ryrenm Order)

wh 3/ 4

inuilludade/d13(Purchase Order No.) : 3002411314

. Jneedtng Aufingyiond)
Aumia(Positiony mn.ﬁmﬂ‘?m'*muﬂumnmmmaf“gu‘ﬂmj fumis(Positionfy s ANINTITIN

A A

Juii(Date)

Suii(Date)

winwmg idoulymslsznounisdededidulnadennnmoswazBoaud

P & : : . z
[ yenswagidased aumitdedadodranvi Jusenludadodia(Release Date) : 07 WA, 2567
(Ref. to purchasing notice) mvﬁfﬁqm(vom- Ref) :
myhdnye a9 (Contract Ne.) :
tmﬂﬁu(omency): THB

iy svieian $u mAemite 513
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumyonunia) (hisaumilyaniia)
UM 3(Short text) WIU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
MNBvg(ltem text)

18 1-02-032-0015 100.000 30.00 3,000.00
H-CONNCTOR,MAIN AL 70-95,TAP CU 6-10 Fu

19 1-02-033-0104 100.000 527.00 52,700.00
HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-1858Q.MM. Fu

20 1-02-040-0012 50.000 39.00 1,950.00
SLEEVE,TENSION AL 50 SQ.MM. Fu

21 1-02-044-0112 50.000 1,400.00 70,000.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV ¥u

22 1-03-002-0000 36.000 330.00 11,880.00
INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,T1S.354 Fu

23 1-03-003-0000 500.000 26.00 13,000.00
INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 T18.227 ¥u

24 1-03-013-0002 100.000 389.00 38,900.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK Fu
.25 1-03-014-0011 ‘ 50.000 39.00 1,950.00
CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END Fu

26 1-04-001-0002 20.000 2,300.00 46,000.00
DROPOUT,FUSE,22 KV.100 A.12 KA Fu

27 1-04-002-0013 50.000 99.00 4,950.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 100 A u

28 1-04-002-0014 50.000 110.00 5,500.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 160 A Fu

. Z
fde/Ana(purchaser) ( g (Authorizer)




msnthamgiing

[ ludsdedra(Purchase Order)

wh 4/ 4

ll'lmumof‘n(l'mhse Order No.) : 3002411314

v a5 3 a L% : = 3
O swnswegidededs muwiidedse/iuavi Juoenludade/d1a(Release Date) : 07 WM. 2567
(Ref. to purchasing notice) AT (Your Rel) :
invTidye1829M1(Contraet No.) :
anaiiu(Currency): THB
e s¥ieniag fm TImAemiY ' TIM
(tem)  (Material No.) ’ (Qty) (hisaumByenuia) (hisaumByanuiia)
TIUN5(Short text) WOu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
MNUINe(Item text)
29 1-04-002-0100 50.000 683.00 34,150.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. ¥u
30 1-04-003-0003 20.000 40.00 ’ 800.00
FUSE LINK 22 KV. 5-6 A.EEI-NEMA TYPEK Fu
3 1-08-004-0001 50.000 62.00 3,100.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS 216 ¥u
2 1-09-025-0040 30.000 680.00 20,400.00
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS Fu
yomachinumiyanuia) 457,310.00
(Total Exclude VAT)
aIHanA(Discount) 0.00
yormsmdsindueachinumiyonuia) 457,310.00
(Net Total Exclude VAT)
muYaAURN(VAT) 32,011.70
sandudwiaduunSyon i) 489,321.70

o1 Purchaser) ... N

(- furwaiing. Sutnaimi))

ﬁﬁ"« '{EI‘N (Authorizer)

(Grand Total Include VAT)

- o - o -
Eeudaniudniveudeddaudaumidaduani)

mumim»m}!&'mn1;;;3;1@1?31‘}{%1&%%371@3@&1@ nmmispositionty s ANIMTINE AT MAa e nTodlwl
a- 40

Fuii(Date)

umuﬁdww(neumy location)

Suii(Date)

HInBmg ﬁau‘l-mm]sznaumst"?’u‘»‘nfﬁuﬂu'lﬂmﬁmnum?nswn:tﬁummu(é’ﬁ)

e 1 I 2BET |



o X
Tudswe

L L »

duie Wvuduiin f A 3 woos

oy 1avil oo Wy @

suaduuiils sunadunste Sminliedlml ¢oso
s ode-dedobon

sz ddidund ogonderoodnde

o & <
Wa®aem acocbcaened
v o - d l&ﬁ. k‘m
dwmms msiwihdmgiinrawudoadodm]
#of wor/e nuudsdval-dmu dvatmne suneiles
Wedlml daviadodinl

s ogelsbolbbo

it adudrudie 7 f 7 eoos Wiauesim ke mslwindugiimeaviiiosdudm fdasuseuazanas

o muTensfelud

i d 1 :
mste agnelfdeulusiolud
LY woe var y
o. fmuadwaumelu oo Ju Tudaeniuiiduslasuludde

b, ASURIMURAWBUIUR oo

. TmAaming R
a8y N5 YU wiu7e
(um) (uw)
~ : o 1 e
o [VadeNanuudltlin nva.Bedlml uazdedn o Iz R, abe.ao)
I o lasans Mununadeiannisivih
. - - Eex,moe.no
dnugilmeauiiondosini i
U enNWa.Y.(@ulY9)oce/lodon
iy &6, me0.00
MByaf i b, 066,00
- o - - 5
(ﬁuauu.Umuutﬁ'mumuiauuﬂuLs‘mmm%nauamaﬁ) sanfuGuaay EE, mioe.oio
e

65 \6%

o e ] - - ' - b o L e : i ° 8 i
anufidaey ununpdeag mitiidugiinamvuiisnduddmi il oew ny oumeRtvl- s dhuagludsunadies

° [y &

dmu Wnindmu deado

& svesnaniulseiu o U

£ v o) a @ a v ) v 9
&, ﬁﬂuamimtlwn'imamaumun’mun InUam'mJ"s"ULfluﬂU’au'luaﬂi'ﬁaUaz olbo TRITIAMIAITES

J al v es
ndalulesuuau

of 1e » ' U e ‘ ) y -
b. ?hus'nsnwawuam'naz'luwuaumﬂrmgmﬁuﬁ'ﬁuuﬁanwz'lumamuﬂumﬁszq‘l"ﬂu’[uﬁﬁa nsdiil

Y o a =i » » w1
Jurisazdssiuiumsidnlmiligndomuiluddennuszns




o, Mavsudiuwamsufiinueeaszneuns mhsnuvesigaunsmhnanmvfimudnaienudygvletennasesedygn

J L) = - »
WauYsediunan sujuanuvemUsznaums

WGP

o. msnemnsuanflfiduluauysznangmneegins windeansiiluddeiinanmungane

y y & a & w - ) @ e o
oludsdpdeiniiedmuailanims srotsomenas Tenanmuaugliln nviadudnl uasdeie S o

& W i - i 3 4 -l
lasans WununadafagnisiwihduglinmaavudesBosiu 1aeh wenwd s @u)vdlode/odon Insitamsinnzas

LAUTIATING Srodaomence

WDUANFRYYT briotecononii

(wwaiiny duiineuimi)

eEe

a3 mslwdugiinaan

Waaduslmi

..........................................................

EL A N A¥uludade
CHOUMAAY. SN, )
S 13 S 10 L L

T I g M. LT

- g
J’ A
/




